
 

Bilan 

Remplis le tableau à l’aide des mots suivants : 

 Le relief : Les montagnes et déserts –  Le dynamisme commercial et maritime – Est – Les plaines favorables à la riziculture – Les 

contraintes climatiques : le froid – Ouest – L’exode rural. 

 

 

 De fortes densités de population à l’……….. De faibles  densités à l’………….. 

Pour 

quelles 

raisons ? 

En milieu urbain : 

-………………………….................... 

………………………………………. 

………………………………………. 

-………………………….................... 

 

En milieu rural : 

-……………………………………… 

………………………………………. 

………………………………………. 

-………………………………………… 

…..……………………………………… 

…………………………………………. 

 

-………………………………………… 

…………………………………………. 

…………………………………………. 


